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PREFEITURA MUNICIPAL DE CONQUISTA
Praça Coronel Tancredo França n.o 181 - centro

Home Page: www.conguista.mg.gov.br
e-mail : governo@conquista.ms.sov.br

PABX: (34) 3353.1227 - FAX: Atendimento Digital- Ramal 229

CEP. 38.195-000 - CONQUISTA - Minas Gerais

OÍício na:19812024

Assunto: Encaminha

Senriço: Gabinete da Prefeita

Data:20 de maio de2024.

Excelentíssimo Senhor,

Com nossos cordiais cumprimentos, vimos por meio do presente, encaminhar a Vossa

Excelência o seguinte documento:

- vIA ORIGINAL DO PROIETO DE LEI MUNICIPAL Na 01a2024, DE 20 DE MAIO

DE 2024 quez "Dispõe sobre a criação e denominação de espaço municipal e dá outras

prozsidências".

Cordialmente,

vÉnA LÚCIA GUAR
PreÍeita MuniciPal

\

\

t\
\i

\

\
\

EXMO. SR.

RODRIGO ZARA FARIA
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Dispõe sobre a criação e denominação de espaço
municipal e dá outras proaidências.

O Povo do Município de Conquista - Estado de Minas Gerais, por meio
de seus representantes na Câmara de Vereadores aprovou, e eu, prefeita
Municipal em seu nome, sanciono a seguinte Lei:

Artigo 10 - Fica criado o ESPAÇO DE CONVIVÊNCh no lote localizado no
Conjunto Luiz Meneghello - junto à Praça Ronaldo Vidal de Morais, na 32, São lorge,
nesta cidade, que passa a ser denominado de "MURILO HENRIQUE VIEIRA
CUNHA", em homenagem ao ilustre jovem, que deixou marcas indeléveis nos

amigos, familiares e em toda a comunidade conquistense.

Artigo 20 - As despesas d.ecorrentes da instalação de placas indicativas, correrão à

conta de dotações orçamentárias próprias.

Artigo 3o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação' revogando-se as

disposições contrárias'

Conquista - Estado de Minas Gerai+ 2A demaio de

vÉNe. rÚCN GUARDIEIRO
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Prefeita
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IUSTIFICATIVA:

Excelentíssimo senhor presidente da Câmara Municipal;
Excelentíssimos Vereadores;

Apresentamos a Vossas Excelências, o Proieto de Lei Na 1212024,

que cria e denomina novo ESPAÇO DE CoNvIVÊNCIs nesta cidade de

Conquist4 homenageando o jovem "MURILO HENRIQUE VIEIRA CUNHA-.

Em primeiro lugar, ressaltamos que a criação do espaço de

convivência no Conjunto Luiz Meneghello - junto à Praça Ronaldo Vidal de Morais, na

32, São lorge, é uma medida importante e a concreüzação de um sonho, com a

possibilidade de revitalizar o local.

Dessa maneira, com a criação do desejado esPaço, cabe-nos

apresentar a proposição de homenagem ao conquistense saudoso e querido, o

jovem -MURILO HENRIQUE VTEIRA CUNHA", que nos deixou precocemente'

o referido nome dispensa maiores apresentações, visto que o

passamento de Murilo consternou não apenas sua família e os amigos' mas toda a

comunidade local, sendo um jovem atuante em várias frentes' deixando

enraizados os laços de amizade'

Demodoafundamentaramerecidaehonradahomena8em,

anexamos a biografia e as mensagens que nos foram encaminhadas pela família

produzidaspelosamigosdojovemMurilo,oquereforçaonossointento,
concretizado na proposição que ora encaminhamos a v' Excelência+ que há de ser

aprovada Pela Casa de Leis'
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Nada mais oporfuno, portanto, que atribuir seu nome, a lun novo
esPaço de convivênci4 totalmente revitalizadq em benefício de nossa

comunidade.

Por tais razóes, entendemos justa a homenagem, ao passo que

contamos com o apoio desta Câmara Municipal na apreciação da proposta.

Conquista - Estado de Minas Gerais, 20 de maio

vÉna rÚcn cuAR
Prefeita
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Itlurilo Henrique Uieira Cunha
(in memoriam)

Biografia
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BIOGRAFIA MURILO

Murilo Henrique Vieira da Cunha, nasceu em 4 de janeiro de 2004, no
Hospital São José, em Uberaba/M6, sendo registrado em Conquista/MG.
Filho de Carla Alessandra Gomes da Silva e Otávio Faria da Cunha, e irmão
de Maria Clara Vieira da Cunha. Desde muito cedo se demonstrava ser uma
criança diferente, com uma liderança nata e uma grande facilidade de juntar
as pessoas ao seu redor, seja na rua jogando bola, em casa jogando
videogame ou para ajudar as pessoas que precisavam de apoio. Murilo
demonstrava, ainda, uma solidariedade enorme pelos menos favorecidos,
defendia e respeitava com uma profunda empatia negros, mulheres e

homossexuais. Tinha uma proatividade incrível e se envolvia em causas

sociais de forma sincera, verdadeira e com muita empolgação. Por exemplo,
com cerca de 15 anos de idade, mobilizava sua turma de amigos e iam para

o Lar do ldoso Nossa Senhora de Lourdes, em Conquista/MG,jogar truco
com os idosos. Foi catequisado na lgreja Católica, seguindo religião da

família, porém tinha um conceito de religiosidade muito mais amplo,
acreditando na "espiritualidade de energias do universo". Entrou na escola

aos 5 anos no lnstituto Educacional Arco-íris em Conquista, tendo como
primeira professora, Daniela Zago. Aos 12 anos começou a estudar no
Colégio Rousseau, êffi Sacramento, onde cursou Ensino Fundamental e

Ensino Médio, se destacando como um jovem interessado, curioso, muito
estudioso e inteligente - um jovem que tinha cormo passatempo estudar.
Segundo testemunho do diretor da escola, Elvani Oliveira Pavaneli, 'ter o
Murila em nassa escalo durante 6 anosfaÍ muito grotifícante, exemplo como
ollno e como ser humano. Deixondo marcos profundos em todas os pessocts

coln que conviveu. Educado, inteligentte, purq responsável e amigo. Eram

suas carocterístícas, orgulho do Colégio. Partiu precocemente. Porém

cumpriu sua missõo, temos certeza de que se encontro num mundo melhor".
Sua então professora de Língua Portuguesa, Sandra Regina Randi Danadeli,

disse que o "Murilo foi uma pessoa muito especial parq nós. Penssr no

Murilo é recordar educação, corinho, responsabilidade, empatio, doação,

enfim, tantos características boos que nos enche o coraçdo e nos emociono.

Quero ter o Murilo em minhas lembranços como o aluno e o amigo que nos

ensinou o que é afeta e o caminho do reol senüdo da omor". Era fã dos

Racionais e corinthiano alucinado - tanto o é, que após o seu falecimento
uma campanha nacional pelo lnstagram e Twitter viralizou com centenas de

milhares de compartilhamentos e comentários a fim de que o tirne entrasse
em campo com uma faixa trazendo sua frase favorita e que ele sempre
utilizava para inspirar os jovens: "Permita-se sonhar". Murilo sonhava em

cursar Direito na Universidade Federal de Uberlândia (UFU), mas não



conseguiu ser aprovado na primeira tentativa. No entanto, em 2o22, foi
aprovado em 4 outras universidades - no curso de Direito em 3 delas, na
Universidade Federal do Mato Grosso do Sul, na Universidade Federal
Lavras e na Faculdade de Direito de Franca, e no curso de Ciências Sociaís
na UNESP de Franca. Optou por estudar na Faculdade de Direíto de Franca
pela proximidade com a família e onde teria mais tempo para se dedicar ao
seu sonho de estudar na UFU. Como um bom jovem sonhador e persistente,
ele conseguiu. Foi aprovado em 2e lugar e se matriculou, em julho de zoz3,
na universidade Federal de uberlândia. Êm menos 5 meses que viveu na
universidade, já havia ingressado no Diretório Acadêmico do curso de
Direito e em poucos meses foi eleito Diretor Financeiro. O pouco tempo que
viveu o seu sonho foi da mesma forma como ele viveu os seus 19 anos até
ali, de forma muíto intensa, ajudando e sendo voluntário em diversas
causas, e fazendo muitos, mas muitos amigos. Sua primeira ocupação
profissional foi na MVB Advogados de Franca/SP, trabalhando até que se
mudou para Uberlândia/MG. Ao chegar na nova cidade, em apenas 10 dias,
já conseguiu novo trabalho na Cerrizze Soluções Jurídicas, onde trabalhou
até o seu falecimento, em 2 de dezembro de 2023. O seu ex-chefe de Franca,
Donato Gabriel, fez o seguinte depoimento emocionado ao seus pais: "O
Murílo, desde o primeiro momento que eu folei com ele se mostrou um
menino diferente. Extremamente educodo, um menino que se sabressoía
pela humíldode, umo coracterístíco que eu admiro demdis. Extremamente
humílde, extremomente inteligente, um rapoz único". A equipe da Cerizze
prestou o seguinte testemunho: "A história do Murilo na Cerizze foi breve,
mos o suficiente poro conhecê-lo e saber o quão especial ele era, como
pessoo e coma profissíonal. Menino tímida, humilde, interessodo, esforçado
e dedicado, que encorou como seriedode a estágio, entregando seu melhor.
E por tais qualidades, e dentre vários outros que possuía, ganhou respeito e

admiraçõo de todos que trabalhavam com ele. Ero um menino muito jovem,
mos sem dúvidas com um grande futuro pela frente. Com muÍta tristeza,

fomos surpreendidos com sua portída precoce, mas sempre serd lembrado
com corinho e groüdão em nosso escritório e em nossos corações". Mas o
que marcou profundamente a vida e a história de Murilo e onde ele
construiu o seu legado mais poderoso, foi no lnteract Club - movimento de
jovens de 12 a LB anos, ligado ao Rotary lnternacional, que tem o objetivo
de desenvolvimento pessoal dos jovens e o trabalho em atividades
voluntárias de auxílio social e causas filantrópicas diversas. 5e associou ao
lnteract Club de Conquista, €ffr 2018, e no mesmo ano já foi eleito
Presidente para a Gestão 2019/2A20. Porém já assumiu o cargo em 20L8,

devido à saída do clube da então presidente e vice-presidente. Ao mesmo
tempo que ocupava este cargo, foi eleito também Representante Distrital



daÁrea Vll do Distrito 4770 parã a Gestão ?l}Lglzoào. Em ZAL},foi eleito
Representante Distrital do lnteract do Distrito 4770 para a Gestão
2an/2022, coordenando quase 30 clubes de parte do Tríânguto Mineiro,
sul de Goiás e leste do Mato Grosso do Sul. Ao mesmo tempo, nesta gestão
2An/2022, foi lnstrutor da MDtO lnteract Brasil, como conselheiro da
coordenação nacional do lnteract Clubs. Assim, seu trabalho dentro da
organização alcançava o cenário nacional. Em sua presidência do lnteract
Club de Conquista mostrou sua incrível habilidade de liderança e força para
guiar o clube no momento mais dificil e delicado, quando receberam o
anúncio oficial de que o clube deveria ser fechado, mesmo que com muitos
jovens associados e em plena atividade, pois como manda os regulamentos
do Rotary lnternacional, para a existência de um lnteract Club é necessário
na cidade um Rotary Club padrinho, e devido a falta de associados ao Rotary
de Conquista, o clube não conseguia mais se sustentar e iria fechar, assim,
por consequência, o lnteract Club de Conquista também. Foiquando Murilo
liderou um forte movimento em busca de associados, conseguindo fazer um
caminho inverso do usual. Ern geral, um Rotary Club funda um lnteract Club;
em Conquista, sob a liderança e presidência de Murilo, o lnteract Club
conseguiu novos associados para o Rotary Club da cidade e manteve em
funcionamento o lnteract, dando uma volta por cima inspiradora e

motivadora. Mobilizou ê emocionou todos os pais dos interactianos para
que eles se associassem ao Rotary e mantivessem aberta suas portas. Em

um encontro emocionante, onde os pais fizeram uma surpresa aos filhos,
informando que eles se associariam ao Rotary, na escadaria da lgreja Matriz
Nossa Senhora de Lourdes, na praça central de Conquista, Murilo
emocionado colocou todos sentados, e, como um grande orador nato, fez

um de seus discursos mais inspiradores e emocionado. Esta história rodou
o país e inspirou muitos clubes, momento em que o jovem líder Murilo
consolidou seu legado e se tornou referência em todo o país dentro do
Rotary lnternacional. Recebeu, assim, a maior honraria do Rotary
lnternacional, a Paul Hqrris Fellow - a mesma honraria recebida pelo
presidente dos EUA Jimmy Carteç o presidente russo Boris Yeltsin, o
astronauta americano James Lovell, o secretário-geral da ONU Javier Perez

de Cuellar. Em Conquista, organizou a Conferência Distrital de lnteract
Clubs, a "CODIC da Conquista", reunindo jovens de dezenas de cidades de

Minas, Goiás e Mato Grosso do Sul, em um final de semana inteiro, onde
trabalharam temas de desenvolvimento pessoal e formação de

interactianos, levando o nome de sua cidade para toda região. Tão forte e

profundo foi seu legado no Interact, que após seu falecimento foi
imensamente homenageado. Em janeiro de 2A24, aconteceria a
"Conferência Mulüdistrital de lnteract Clubs" que se chamava, até então, de
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"coMlc Terra à vista" a ser realizada em uberaba/MG, porém teve seu
nome alterado para homenagear o Murilo e passou a se chamar,,coMlc -
Permita-se sonhar". Segundo testemunho do jovem interactiano Joao vitor,*A coMlc'Permito-se sanhar'veio com umo despedida mois que dolorosa,
não de ter que dar tchou pora o lnteroct, mas sim pdra o mundo, um mineiro
sonhador, torcedor fonático do Corinthians deu um breve odeus pora nós.
MurÍlo deixou umo mdrca sonhadore em companheiros que ele nunco viu,
seu corismo catívou muitos que seguem seu lema de sonhar em um mundo
melhon Nosso grande omigo trouxe um olhar diferente pora o lnteract, algo
que era obvio, mas não ero percebido, algo que estavo na escuriddo. Esse
companheiro trouxe luz para todo o movimento, iluminando os novos
horizontes que cantinuam se formondo. Depois que Murilo partíu seu legodo
contínua, e é nosso dever montê-lo vivo sonhondo em uma nova realidade,
um mundo que o lnteract soma ainda maÍs paro olcançarmos nossos
objeüvos. Ainda é dificil continuar cam a mesmo força, percebemos gue
olguém foz falta e tem um enorme impocto, prÍncÍpolmente quando pessoos
que nunca canheceram o MurÍlo choraram par sua parüdo." Murilo também
foi homenageado pelo lnteract Nacional. A maior honraria do lnteract
Brasileiro recebia o nome do rotariano neozelandês Harold T. Thomas,
Presidente do Rotary lnternational 1959-1960, considerado por muitos o
fundador do lnteract. Após o falecimento de Murilo, ela teve seu nome
alterado para: "Prêmio Murilo Cunha", que reconhece os méritos daqueles
que trabalham para que o lnteract conünue brilhando, uma honraria que,

agora, todos conhecem o rosto e a trajetória de quem a nomeia. Murilo
tarnbém era voluntário e contribuía financeiramente de forma discreta com
diversas ONGs de proteção animal: em Franca, ajudava a ONG "Cão que

Mía" e "Adote Gatinhos"; em Conquista, a ONG Adacon; e uma outra ONG

em Uberlândia. Em O?/12/2A23 em Uberlândia, porém, infelizmente, havia
outros planos pare este jovem incrível. Após passar mal durante uma
disputa de um jogo de handebol no campus de Educação Física da UFU,

Murilo não resistiu e faleceu por parada cardíaca. Foi sepultado no

Cemitério Municipal Madre Paulina de Conquista/MG. Murilo sonhava e
trabalhava por um mundo melho[ e com certeza, não conformava com as

desumanidades que vivia em nosso tempo. Sonhava tanto com esse mundo
melhor, que agora, com certeza, como ele acreditava, se encontra nele.

Permito-se sonhar!

Murilo Henrique Vieira da Cunha



lrrnãrnente, Maria Clara Cur.ha.
As palavras mais doídas são palavras jamais ditas, que nos trazem arrependimento e dor.

"Nesta casa não existe fantasmas, são puras recordação".

Eu queria que esse fantasma fosse real, não apenas uma recordação. Afinal eu morri no dia
dois de dezembro mas meu coração não parou, mas o dele sim. O que me destrói é saber que

não me despedi de você direito, não me despedi da pessoa incrível que tu é. Não sou de

escrever coisas assim, mas o mínimo que posso fazer pela pessoa que salvou a minha vida todo
dia, me ajudando, me dando broncas, conseÍhos e tudo que podia fazer. Essa frase que nos trás
tanta perspectiva de a vida ser um sopro não devia ter vindo assim e se viesse, devia ser com

quem merece.

Eu não sei explicar o quanto eu te agradeço, o quanto você me fazfeliz, o quanto todas as

rnemórias contigo me fazem ser muito feliz, tudo contigo me faz feliz. Você é minha maior
inspiração em tudo que faço, eu amo quando me chamam de "mini-murilo" pois isso me mostra
que tão me chamando de alguém foda. Você é o maior que conheço, tipo, o maior corintiano

que eu já vi na vida porque ninguém jamais saberia o que era um dia de jogo aqui em casa,

coisa que vai me fazer falta.

Você não sabe o quão grata eu sou de ter sido sua irmã, o pouco de fotos juntos não se

compara às tantas memórias vividas.

É irreal pra mim até hoje, eu ainda penso que você está comigo, só não aqui. Não quero

acreditar mesmo tudo indicando, é um pensamento que me aterrorizou a vida toda e agora é

como se fosse um pesadelo.

Eu queria um dia, poder te contar o tanto que eu te admiro, o tanto que eu me inspirava em

você, o tanto que eu te amava.

Ver toda sua trajetória é ver o quão foda você é, porque sinceramente você incrível e ninguém

pode me provar o contrário.

No dia anterior ao meu aniversário, você saiu da UFU mais cedo, foi até o shopping e procurou

um tempão a bendita havaiana da Hello Kitty,que eu tanto te infernizei pra me dar e ainda me

comprou um balão. Na COMIC, você mesmo sendo ocupado o tempo inteiro por estar na

Comissão Central Organizadora, fícava me perguntando se eu estava bem, se eu tinha comido,

onde eu estava e sempre que me via me dava um abraço apertado e dizia que me amava, além

de quando eu sumi com seu carregador no evento e como era segunda vez que eu tinha feito
isso achei que ia brigar, mas so me abraçou e disse que estava tudo bem. Assim, responder você

não respondia ninguém mas eu amava conversar contigo, desde "mamãe tá brava contigo" até

um "que orgulho" e dentre outras mais falas que você sempre me dizia.



_ No dia que eu cheguei com meu primeiro total em duas provas de geografia, você não

^ demonstrou, mas eu vi o seu sorriso, aquilo me aqueceu por dentro. Mas não sabia que no
outro dia, não seria mais esse sorriso.

- 
Eu queria muito que você descesse de onde quer que esteja pra ficar um pouquinho aqui

_ comigo, os gatos estão com saudade, aqui em casa já não é mais a mesma coisa.

- Você era a pessoa que eu mais amava e confiava, até mesmo um pouquinho mais que meus
^ pais, mas nunca demonstrei pq sou péssima demonstrando sentimentos.

- No dia que te contei de quem eu já gostei você me deu uma olhada tão sincera mesmo falando
- que não ia me julgar,esse día foí um dos que mais me marcou, você freiando o carro e

- perguntando "PALMEIRENSE MARIA CLARA?", foi a primeira vez que ri tanto de alguém me

- julgando.

- Sencio bem sincera, todos os dias que passei ao seu lado foram os melhores da minha vida,

- quando passou na UFU e estava felizão, quando voltou de lavras me contando tudo, quando

- voltou de mato grosso e me trouxe presente, quando ia à festas e gravava diversos vídeos só

- pra me enviar. Todos os pix que já me fez que as vezes eram até muito maiores do que o

- esperado, quando fomos falar da comic desse ano e você perguntou se eu "estava dura" pq ele

- ia dar um jeito de me levar. Todas as memórias incríveis que tenho com você ninguém nunca

vai entender. Eu poderia escrever milhões de páginas sobre você, mas são coisas que eu

gostaria de te falar pessoalmente e mesmo com isso, nenhum texto descreveria a falta que tu
-faz.

" Tudo que fez por mim.

-_ Prometo tentar viver por você.

^ 
Prometo te amar com a minha alma;

- lrmãmente, Maria Clara Cunha



A vida nos apresenta pêssoas especiais, que chegam de mansinho e em pouco tempo
preenchem todo nosso coração, Murilo com seu jeíto único e cativante, sorriso fácil e
encantador exalava simpatia por onde passasse... Sempre com um gesto meigo e amigo
encantava a todos que tinham a oportunidade de passar um tempinho ao seu lado, estava

sempre de bom humor fazendo suas brincadeiras e nos fazendo sorrir, um ser de alma

iluminada que írradiava luz com sua simplicidade e contagiava a todos com sua alegria e

humildade... Era fácil conviver com o Murilo, pois ele transbordava amor e afeto não só a nós

família, mas á todos sem distinção.

Um sonhador... lutou, persistiu e conseguiu realízar tudo que estava ao seu alcance... E

conquistou tudo por ser uma pessoa determinada, responsável e comprometida com seus

ideais.

Deixou em nossos corações uma saudade eterna de maravilhosos e inesquecíveis momentos

em famílía, lembraremos de você sempre com muito amor e carinho.

Te amaremos eternâmente.

Julíana, Rogério, Maria Eduarda, María José, Kauê,Danilo e Bruna'



"Bom meu amigo, você sabe muito bem o cara que você foi obrigado por todas risadas,
obrigado por todas partidas de futebol, obrigado por sempre alegrar nossos dias, obrigado por

' nos ensínar a nunca desistir dos nossos sonhos, obrigado por mostrar que podemos conquístar
tudo. Você é um cara sensacional e semprê estará em nossos corações.

- " Murilo de Oliveira Ferreira



Falar do Murilo é uma tarefa simples e complexa ao mesmo tempo. Simples pela forma de viver
dele, um'ogaroto"' que levava o bem por onde passava, ajudando quem tivesse de ajudar sem medir
esforços, dono de uma simplicidade e de urn carisma que fazia quem o acabasse de conhecer se
§entir como se fizesse parte do seu convívio há anos. Complexa, pela grandiosidade de sua história
e bons momentos que deixou na sua passagem neste mundo, seu empenho em desenvolver e
fomentar projetos sociais, abraçando e vivendo o ideal de servir o próximo, as incontáveis amizades
que fazia por onde passava, seus çonselhos, ideías, vontade de fazer algo pelo mundo, são pequenos
exemplos, ante o oceano de vivências que pude ter ao lado desse grande amigo e irmão que
íecentemente foi ficar ao lado de Deus. Feliz aquele que teve o prazer de conhecer este homem de

19 anos, que para sempre flcará marcado na memória daqueles que o conheceram, quanta saudade...

Como ele me dizia: "Existem poucas coisas que o tempo não resolve, ele cura tudo".

Marcelo Silva dos Santos Júnior



a primeira vez quê eu vío Murito foiem um evento de lnteract, um programa de
trabatho votuntário para jovens. na época eu já havia visto atgo diferente naquete
menino, no amor que ete carregava e como ete defendia seu ctube com garras e
dentes. em 2019 eu reatmente conhecÍo Muril.o, através de uma gincana em outro
evento de lnteract. nos damos bem de cara, principatmente peta competitividade
escancarada e vontade de ganhar duas caixÍnhas de bis que êram o prêmio.

trabathamos em equipe e ganhamos, mas ete não quis fícar com o prêmio pra si,

muÍto peto contrário, dividiu com todos os presentes e todo mundo ganhou peto

menos um chocotâte. sempre foio jeito do Murito de ser, é nós por nós. desde
aquete momento, vÍramos grandes amigos e eu tive a honra de ver o Muríto

atcançando todos os sêus sonhos e objetivos através da sua competência e das

coisas que ele mais espathava: amor, empatia e companheirismo. se você tinha

uma dificutdade, o Murito era o primeiro a se disponibitizaÍ pía te ajudar. estava

com muita coisa na cabeça e precisava se distrair? Murilo te tigava e ficava

conversando contigo até tU ficar bem. sconteceu atgo de bom na sua vida? o

Murito ficaria mais fetiz que qualquer um petas suas conquistas' eu nunca vi

atguém que vibrasse tanto petas conquistas dos outros. acho que o Murito Sempre

se resumiu a isso: amar aS peSSoaS. esse cara Só tinha um defeito' ete Sempre

cotocava os outros à frente de si próprio, porque a al.egria de atguém era mais fetiz

pra ete. a parte mais difíciL de tudo isso é tentar entender gue o Murito viveu para

ategrar e ajudar na reatização do sonho de pessoas que às vezes ete nem

conhecia. ete não só conseguiu isso, mas virou inspiração para um país inteiro de

jovens sonhadores, como ete'

)ú /t^,ítJl



Murilo,meu amigo,meu irmão!
É impossível tentar descrever sua pessoa,o que você foi para mim e pam todos a sua volta ,

sem se emocionar.
Murilo , você é sinônimo de companheirismo e lealdade, uma pe*soa brincalhona que só
deixou alegrias por onde passou, e de você,eu só tenho as melhores lembranças possíveis.
Todas as nossas brincadeiras,as nossas "resenhas" de final de semana,as partidas de
futebol quando nós brincávamos,os seus sábios conselhos e até seus sermões (visando

sempre o melhor para nós ). Você foi uma pessoa extremamente iluminada, e eu tive a

honra e o privilégio de poder ter te conhecido . Todos os momentos que vivemos
juntos,ficará pra sempre na mínha memória !!

Você é inspiração,meu amigo !!

-Marco Antonio Vieira de Almeida



Ter Murilo em nossa escola durante 6 anos foi
muito gratrficante!
hrlurilo foi exemplc Çomo aluno e üomo ser
humano,

Deixando marcas profundas em todas as
prssoas com que conviveu.

Educado, inteligente, puro, responsável e

amigo. Bom eram suas características, orgulho do
Colégio.

Partiu precocemente.
Porém tumpriu sua missão, temos certeza que

§Ê encontra num mundo melhor.
Saudades eternas - Paz e Bênçãos.

Elvani Oliveira Pavaneli
Diretar



O Murilo foi uma pÊssoa muito espeüial para
nós. Pen§ar no Murila é recordar educ açáü.,
çarinho, responsabilidade, empatia, doaç áo,
enfim, tantas caraÇterísticas boas quÊ nos enche o
coração e nos elnociona.

Quero ter o Murilo em minhas lembranÇas
cümü ü aluno e o amigo qus nos ensinou o que é
afeto e o çaminho do real sentindo do amor.

Sandra Regina Randi Donadeli
Professora de Língua Portuguesa.
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A historia do Murilo na cerizze foi breve, mas o suficiente
para conhecê-lo e saber o quão especial ele era, corno
pessoa e ccmo profissional.
Menino tír^nido, humilde, interessado, esfcrçado e decicacjc,
que encarou ccm seriedade o estágio, entregando seu
melhor sempre. E por" tais qualidades, e dentre varías outras
que possuía, ganhou o respeito e admiração de tcdos que
tr"abalhava rn ccmr ele.

Era um rreninc muito jovem, rnas sen-t duvidas, coln um
grancie futuro pela frerrte.

c.om rnuita tristeza, fornos surpreendidos com suâ partida
precoce, mas sempre será iernbrado coril carinho e qi,atidão
em nosso escritr:rio e em nossos ccraçÕes.

Que descanse eilr paz, nosso estimado colega e arnigo,

Com carinho,

Equipe Cerizze.
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A história do Murilo na Cerlzze foi krreve, nras o surficiente
para conhecê-lo e saber o quão especial ele era, corno
pessca e connü profissicnal.
Menino tímido, humilde, interessado, *sfoi-çaclo e decjicado,
que encarüu com seriedade ü es"Lagio, enlregando seLt

nreihor sempre. I por tais quralidades, e dentre várias outras
que possuia, gaflhou o respeito e adrniraçãc de tocJos que
trabalhavam com ele.

Era urn itenino muito .jcvem, rTlas sern dúvidas, com um
grande fu[urc peia frente.
com muita tristeza, fomos sur"pí'eendidos com sua partida
precoce, Íras sempre será lembrado com carinho e Eratidão
em nosso escritorio e em nossos coraçÕes.

Que descanse em pã2, ncsso estimadc colega e arnigo.

Cr:m carinho,

Equipe Cerizze.



Murilo, meu companheiro, conselheiro, e melhor amigo.

Desde o momento em que nossâs vidas se cruzaram, Murilo se tornou mais que um amigo.
Ele foi meu confidente, meu guia, minha inspiração. Sua presença constante nos meus dias,
mesmo que estando há muitos quilômetros de distância, era um alívio nos momentos
difíceis e uma alegria nos momentos felizes, a gente gostava de compartilhar tudo, sobre
tudo.

Murilo sempre foi mais gue um simples amigo. Ele era meu irmão de alma. Com ele,
compartiÍhei risadas inesquecíveis, conversas profundas e até os silêncios eram
confortáveis. Sua alegria e bondade eram um farolque guiava não apenas a mim, mas a
todos ao seu redor.

Acredito que Deus quer as melhores pessoas ao Seu lado, e não tenho dúvidas de que
Murilo é a melhor pessoa que já conheci e que já pisou nesta terra. Sua luz era tão intensa
que transcende o tempo e o espaço.

Sinto saudades das nossas conversas diárias, de suas palavras de consolo e de seus

conselhos. Sei que um dia, em algum lugar, nos reencontraremos. E até lá, guardarei cada
momento que vivemos juntos como memórias inestimáveis, as mais felizes.

Murilo, você sempre será meu irmão de alma. Nunca esquecereidas nossas risadas, dos

nossos momentos e de tudo que você rne ensinou. Te amo, amigo, e seique sua luz
continua brilhando em algum lugar, esperando o momento de nos reunirmos novamente.

Até esse dia chegar, você víverá para sempre em meu coração.

Betania Ramos da Silva



Murilo

Existem pes§oas que passam na nossa vida e deixam marcas que o tempo não
pode apagar, e o Murilo não foi diferente. Por onde passava, cativava todos ao seu

redor, sempre com felicidade e um sorriso no rosto, fazendo com que as pessoas

enxergassem o melhor de si mesmas.

Para muitos ele era "o menino de conquista" ou "Murilo do 4TTo". Mas, para mim

ele sempre foi um irmão, que me aconselhou, me ajudou e esteve comigo em todos

os momêntos, fossem eles bons ou ruins. Que me ensinou sobre o quão importante

é sonhar e principalmente, lutar para realizar seus sonhos. Ele me passou

ensinamentos que levarei pelo resto da vida.

Porém, infelizmente a vida é cruel demais e tirou ele de nós. Mas, tenho certeza que

com tamanho coração e tão grande amor que ele espalhou, seu legado será

passado adiante- Sempre nos ensinando que todos temos que seguir em frente, nos

permitindo sonhar.

E por mais que a saudade doa muito, ele está sempre nos acompanhando, de uma

maneira diferente, mas ao nosso lado, como sempre esteve.

Obrigado por tudo meu irmão, eu te amo.

- João Pedro Ferreira



É sempre muito difícil falar sobre o Murilo, principalmente porque nós nunca precisávamos
falar muito para dizer as coisas um para o outro. Para além de ser meu melhor amigo, o
Murilo foi parte de mim.
Acredito que, talvez, muito do que eu sou hoje, ele tenha me ajudado a me tornar: nas
ligações que viravam às madrugadas, nos dias longe de casa em que ele foi lar, em todas
as vezes em que ele me deu ombro e acalento e em todas as vezes que ele sonhou por
mim meus sonhos.
Além de tudo isso, o Murilo sempre foÍ uma pessoa ímpaç nunca mediu esforços para
ajudar quem quer que fosse e ele sempre foi movido por uma vontade incansável de poder
mudar o mundo.
Nas primeiras semanas eu acreditava quê tínhamos perdido muito com a partida do Murilo,
até porque como é possível que tal coisa possa acontecer com alguém tão jovem? Como
pode um milésimo de segundo interromper um futuro tão promissor?
Poucos dias depois cia sua ida li que: "O que mais existe no mundo são pessoas que nunca
vão se conhecer. Nasceram em um lugar distante, e o acaso não fará com que se cruzem.
[...] É preciso uma coincidência qualquer para que o amor se instale. Existe um certo
milagre nos encontros. Náo é tolo dizer que o amor é sagrado."
No final das contas, quando paramos para pensar, nós ganhamos. Quando paramos para
pensar em todas as conversas, as risadas e os momentos que pudemos compartilhar.
Quando paramos para pensar naqueles que vivem e viveram por aqui, quantas tantas
pêssoas viveram antes do Murilo e quantas delas ainda estão por vir e como a grande
maioria não terá o privilégio que eu tive: poder dividir a vida com o Murilo. Sím, foi muita
sorte mesmo.
Uma vez ele me enviou uma mensagem que dizia: "Obrigado por existir e por Íazer valer a
minha existência". A verdade é que a gratidão semprê foi minha, por quem ele foi e por tudo
que significou, por ter me dado o privilégio de compartilhar e aprender tanto dessa vida com
ele e por ser luz mesmo após a sua partida, coisas que ressignificam a dor da saudade e da
perda ê nos fazem seguír. Mu, prometo-te seguir.
L.
E imensurável a grandiosidade da vida de Murilo Henrique. E incrívelcomo mesmo depois
dele, ele continua inspirando tanto. Foi breve, mas foi extraordinário. Exatamente do jeito

Murilo de ser. Sei que, inevitavelmente, a saudade será uma visita constante, mas sei
também que apesar disso nossa conexão continua viva em mim, e é para sempre, nas

lembranças da sensação do seu abraço e do som da sua risada. Que nossas conversas
ainda aconteçam mesmo quê êm tom mais baixo e, principalmente, que eu possa sempre
continuar sonhando por você para fazer valer a sua existência.

Mônica Bisinoto de Almeida



O que é a vida sem um sonho?

Humildade, carisma, inteligência e amor. Atributos que não são suficientes para descrever a
grandeza de quem foi Murilo.

Murilo sempre foi especial, diferente, ilurninado. Por onde ele passou, quem ele ajudou, e as

vidas que ele transformou, foram marcadas pela sua nobreza.

Ele conseguia fazer com que em menos de 05 minutos, você se apaixonasse por quem ele era,
e foi assim que aconteceu comigo. Uma sirnples brincadeira aleatória feita durante um evento
do lnteract, marcoll o início de uma das minhas maiores e melhores amizades que tive nessâ

vida.

Com o Murilo, aprendi o valor da pergunta: "como você está?". 0 simples ato de fazer essa

pergunta a outra pessoa, foi ressignificado. Com a sua delicadeza e genuinidade, ele nos

ensinou que essa pergunta jamais será desnecessária em um início de conversa, e ele tinha

razáa.

Esse mundo foi prívilegiado por ter tido o Murilo, até porque, aqui é pequeno demais para o

tamanho do coração que ele tinha.

O Murilo despertava o rnelhor em todos nós, ele acreclitava no possível e no impossível para

que o bem fosse feito. Ele nos incentivava, nos alegrava, e principalmente, nos ensinava.

E dentre muitas coisas, ele nos ensinou que, a vida sem um sonho, não é nada.

O Murilo sempre destacou a importância de acreditarmos em nossos sonhos, e acima disso,

para que nos permitíssemos sonhar.

Espalhou por todo o Brasil a esperança e o poder que um sonho tem. E com isso, hoje, ao

falarmos sobre sonhos, é impossível não nos iembrar de quem tanto ensinou a nos permitir

soúar.

Permita-se soúar, é uma força, uma história, rim legado. Te agladeço por tudo que vivemos,

e por ter me dado a chance de tê-lo como amigo e família. Obrigado por ter sido, e continuar

sendo, htz na minha vida. Você foi um presente nesse mundo. Te amarei para sempre. Te

encontro em breve para termos aqueias conYersas de horas e horas.

Romão Emanuel de Souza Vargas



Como é bom poder ter tido a oportunidade de fazer parte da vida do Murilo. Ele sempre foi
uma pessoa única que fazia presença por onde passava. Estar com ele era sobre ter a
certeza de que você sempre estaria rindo e confortável.
Acredito que de alguma forma ele marcou todos que teve contato e isso é muito especial.
Agradeço por tudo que ficou dele em mim, que vai ser etemo.
Foi bom colecionar momentos únicos e é incrível pensar nele e só lembrar de coisas boas.
Que para além da falta, fica o sentimento de carinho, amor e gratidão. Te guardo assim e
pra sempre no coração.

Bianca Ribeiro de Souza



deixou cedo demais, em um momento em
que ainda tinha tanto para oferecer ao

rnundo. Sua partida deixou uma saudade

Tenho imenso orgulho de falar de meu
sobrinho e afilhado Murilo Henrique.
Murilo tinha sonhos grandiosos e um
futuro promissor pela frente. Ele nos

imensa e um vazio que nunca será
preenchido. Embora sua jornada tenha

sido curta demais, a marca que ele deixou

e eterna, e Seu espírito continu ará a

inspirar e a ser lembrado com carinho por

todos que tiveram a sorte de conhecê-lo.

carlos Henrique, Rose Mara e carolina



O Murilo foi uma das pessoas mais generosas que eu já conheci. Alêm de ter sido gentil,

carínhoso e muitas ccisas maís, porém sua generosidade se destacava. lsso porque ele
sempre pensava nos outros antes de pensar em si mesmo.

Ele sempre lutou pelo que acreditava. Quando o lnteract de Conquista estava prestes a
fechar, ele fez de tuda para que pudéssemas ter nosso último evento. E antes disso,
quando nos deu a notícia, confortou a todos mesmo não sabendo o quê faria. Eu lembro
que ele me abraçou e eu acreditei que ficaria tudo bem. Ele fazia o que podia parafazer
todo mundo sorrir.

Foi c Murilo quem me deu minha primeira opartunidade dentro do lnteract e me fez
enxergar rninha capacidade. Tenho certeza que assim como eu muitas outras pessoas
também foram impactadas por ele.

Ele foi um grande homem, que lutou pelos seu objetivos e inspÍrou pessoas a sonharem
coín um mundo melhor. Mas, acima de tudo ele era.um grande arnigo, pronto para ajudar,
aconselhar ou simplesmente estar do lado em qualquer momento.

Foi urn privilégio poder compartilhar a vida com o Murilo.

*Raíssa da Silva Andrade



Ern memoria de Murilo Henrique

Boas recordações foi o que você nos deixou , lembro de quando você era pequeno e a gente se
dívertia jogando game , brincando.. desde pequeno sabía que você iría se tornar uma pessoa
muito FODA, pois lembro que diversas vezes em que chegava no vô, você estava vendo
documentários que crianças na sua idade com 6/7 anos de idade não se interessaria , então eu
assistia junto e no decorrer íamos trocando idéias e dialogando sobre o documentário e era
incrível ccmo você desde pequeno era muito inteligente e conseguia se desenvotver com muita
facÍlidade , lembro que cheguei a comentar com um amigo próximo, o quanto você ia ser F9DA
quando crescesse e assim foi, você cresceu e se tornou essa pessoa FODA.

Você se tornou uma pessoa inteligente e de muita bondade com o próximo e esforçado. Lembro
de quando fui te vísítar no seu apê e a gente trocando ídéia e você me falando da sua rotina,
acordar estudar, trampar, estudar e aínda jogava bola, e eu disse: olokoo Dudu ai sim em, e
você falou: Eu vou ser rico mano.

Eu tinha certeza que você iria ser e muito mais do que você imaginava. E rico não somente de

dinheiro, mas de saúde, vivências e experiências na quais já f aziam parte do seu dia a dia. Seu

legado de bondade, generosidade e amor perdurará para sempre, continuando a inspirar

aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo.

Te amo pra caralho Dudu!!!

-Alan Vinicius



* 
Ao mesmo tempo que é muito fácil falar do Murilo, também é muito difícil. Afinal, como

- descrever uma pessoa que, com menos de 20 anos, foi capaz de transformar vidas de pessoas
- do Brasil inteiro?

, Mumu foi um meteoro de sentimentos, mais forte que uma batida de falta do Roberto Carlos e,

ao mesmo tempo, seguro e tranquilizante como uma defesa do Cássio em disputa de pênaltis.

- Conheci ele através do lnteract, e sou grata demais ao destino por ter me presenteado com sua

- amizade e sua família. Pude ver de perto o brilho no seu olhar ao fazer aquilo que ama, sempre

incentivando e alavancando os sonhos de inúmeras pessoas através do seu lema "permita-se
- sonhar", que hoje tenho marcado na minha pele para eternidade.

_ Vou guardar sempre na minha memória e no meu coração aqueles momentos que não têm

- registros: as conversas sérias de apoio e compreensão, os xingamentos ao Corinthians,

voltinhas sem rumo de carro por Uberlândia, risadas e piadas que só a gente dava risada. Além

do voluntariado, a paixão pelo timão nos uniu para a eternidade. Uma relação à base de

_ inúmeros áudios em jogos que não conseguíamos assistir juntos, com apostas imprudentes

- mesmo sabendo que o timão ia perder, e quando era possível, o bar perto da faculdade era

- sempre o lugar especial para assistir aos jogos. Não chegamos a beber a cerveja que

. combinamos no dia em que apostamos no coringão e ganhamos; ela tinha ficado marcada para

,- o próximo jogo, que o Mumu assistiu do céu (aposto que ele viu esse ao lado do Sócrates,

- grande ídolo).

Com o Murilo aprendi que sonhos não são gaiolas, e na verdade eles nos dão asas para voar

cada vez mais alto. Aprendi que os dias ruÍns existem, mas precisamos acordar com a cabeça

erguida para ser cada dia uma pessoa melhor. Aprendi que é necessário acreditar que um

sonho é possível, pois você, truta, é imbatível. Mumu, eu vou sempre sonhar por você, te amo

eternamente. Voa alto, gavião, e vai Corínthians.

-Ana Cecília Leal



Eu lembro de todos os dias que voltei de Franca com o Murilo. Todas as conversas, as músicas
que tCIcavam e a gente cantava, as risadas, os estresses com o Corinthians, as fotos que a gente
tirava pra mandar pra alguém. Lembro de tudo. Pegar a estrada com ele sempre foi um

I momento de paz, já que sempre foi na sexta feira, era como descansar depois de uma semana
i

apertada, e f azer isso com ele por perto era bom demais. Às vezes parar na casa dele antes de

. ,t,ajudar a arrumar tudo enquanto dava risada de alguma coisa ou de alguém, sempre me
ajudou a espairecer a cabeça. Nunca vou conseguir esquecer que numa sexta-feira a noite, um
dia antes da CODIC que eu presidi, voltei com ele e antes de me deixar em casa, ele parou o

i

. carro no bar e disse que não podia me deixar ir pro evento tão ansioso. Obrigado por ter
dívidido um lanche comigo naquele dia, e ter me ajudado a ir pro evento mais em paz.

Nunca vou esquecer como sempre cuidamos um do outro, você sempre vai ser meu irmão de

alma, rei.

-Kayke Borges
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